			Weser und Elbe wieder auf den obersten Plätzen

Der Weser-Radweg ist wieder der beliebteste Radweg, gleich gefolgt von unserem Klassiker, dem Elbe-Radweg sowie dem Ostseeküstenradweg. Das ist das Ergebnis der "Radreiseanalyse 2023" des Allgemeinen Deutschen Fahrrad-Clubs (ADFC) nach der Befragung von 12.500 Radtouristen.

Alle Reiseziele zählen zu unseren Bestellern und das aus gutem Grund!

Der Weser-Radweg vom Weserbergland bis zur Nordsee besticht mit einer landschaftlichen Vielfalt, einer hervorragenden radtouristischen Infrastruktur sowie kaum nennenswerten Steigungen und sehr gut befahrbaren Radwegen. Die Radreise entlang der Weser beginnt mit diversen Burgen und Schlössern, historischen Fachwerkstädten sowie Märchen- und Sagengestalten. Bei Minden ändert sich die Landschaft und es geht ins flachere Land nach Bremen und entlang der Unterweser bis zur Nordsee nach Cuxhaven.

In Cuxhaven treffen dann beide Radwege zusammen. Mit uns können Sie von Prag nach Dresden, von Dresden nach Magdeburg oder nur den nördlichen Teil von Magdeburg nach Cuxhaven radeln. Wer es besonders sportlich mag, bucht die gesamte Strecke von Prag bis zur Nordsee.

In einem sind wir uns allerdings einig, ob nun Weser, Elbe oder Ostsee, alle Regionen haben Ihren ganz besonderes Reiz.
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	Platz 2: Der Elbe-Radweg 
Sucht man nach Gründen für die Beliebtheit dieses Radweges, wird man schnell fündig. Auf deutschem Terrain führt der Elbe-Radweg von Bad Schandau durch die Sächsische Schweiz und das Biosphärenreservat „Flusslandschaft Elbe“. Der Elberadweg durchquert Städte wie Dresden, Lutherstadt Wittenberg, die Bauhaus-Stadt Dessau, Magdeburg und Hamburg. Dann erreicht der Radweg schließlich bei Cuxhaven das Meer. 
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